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                                    ATA nº 26/2005 CONSELHO MUNICIPAL DE SAUDE 3 
 4 
Aos 22 dias do mês de dezembro de 2005, tendo por local o Auditório da Secretaria 5 
Municipal de Saúde de Porto Alegre, na Av. João Pessoa, 325, as 19:15 hs, realizou-se mais 6 
uma Plenária do Conselho Municipal de Saúde, tendo como Pauta o seguinte: 7 
1)Apresentação, 2)Faltas Justificadas, 3)Leitura da Ata 25/05. Resumida e aprovação da Ata 8 
23/05, 4)Informes e 5)Processo Eleitoral do Núcleo de Coordenação. Estavam presentes os 9 
seguintes Conselheiros Titulares: 1)Nei Carvalho, 2)Oscar Paniz, 3)José Antônio dos 10 
Santos, 4)Júlio Tadeu Dias Vidal, 5)Darcy Vilanova Azevedo, 6)Angela Regina Groeff 11 
Nunez, 7)Ivo Fores Santos, 8)Clodomar Freitas, 9)Ma ria Leticia Oliveira Garcia, 12 
10)Deoclides Almeida, 11)Zilda de Moraes Martins, 1 2)Maria Encarnacion Ortega, 13 
13)Elen Maria Borba, 14)Humberto José Scorza, 15)Ma ria Helena França, 16)José 14 
Carlos Vieira, 17)Ana Maria de Araújo Cirne, 18)Luc iana Zanetti, 19)Paulo Henrique 15 
Rodrigues, 20)Mariza de Fátima Washburger, 21)Maria  Geneci Macedo da Silveira, 16 
22)Lisia Hausen Gabe, 23)Isis Azevedo da Silveira, 24)Cláudia Feldmann, 25) Alair 17 
Rosinete Silva, 26) Alcides Pozzobon, 27)Izolda Mac hado Ribeiro, 28)Raul Martins. 18 
Suplente presente, 1)Walmir Labatut. Justificou ausência, Vanise de Almeida Santos. É 19 
procedida a leitura da Ata 25/05, resumida, que é aprovada por 16 votos favoráveis nenhum 20 
contrário e 6 abstenções. É consultada a Plenária sobre alguma correção a ser feita em 21 
relação a Ata 23/05, entregue na sessão passada. Nada havendo, é colocada em votação, 22 
sendo aprovada por 18 votos favoráveis nenhum contrário e 3 abstenções. Passamos para 23 
os informes, onde o Sr. LUCIANO, vem relatar que encontrou no Bairro de Belém Novo, 24 
onde mora, diversos medicamentos, numa quantidade em torno de 5 kg e que o DMLU 25 
recolheu. A origem, identificada, é de uma Clinica particular, que fica na Estrada do Lami, 26 
4526 e se chama Casa de Repouso N. Sra. Do Rosário. Existem mais de 30 pacientes 27 
instalados nesta Clínica, atendidos por pessoas não capacitadas. Se manifesta o Sr. RAUL 28 
MARTINS, dizendo ao LUCIANO que é importante sua contribuição, mas ressalta que estes 29 
medicamentos não são os distribuídos pelo SUS. São Amostras Grátis. Deveremos acionar 30 
a Vigilância Sanitária para verificar esta Clínica e é claro que existem riscos pela circulação 31 
indevida destes medicamentos. O Coordenador NEI CARVALHO lembra que está sendo 32 
distribuído o Calendário de Reuniões deste Conselho para 2006. Lembra então, que 33 
conforme conversa mantida com o Conselheiro JAIRO TESSARI, das Entidades 34 
Filantrópicas, este garantiu que era possível transferir de 31 de dezembro, para final de 35 
janeiro de 2006 a apresentação dos Planos Operativos dos Hospitais Filantrópicos, pois teria 36 
mantido contato com a Sra. AGLAÈ, da Secretaria de Saúde do Estado e esta teria 37 
concordado. Então na Plenária de 26 de Janeiro, o Conselho teria uma pauta especifica, 38 
com estes Projetos. Inicia então a Pauta sobre as Eleições dos Núcleo de Coordenação. Diz 39 
o Sr. NEI que ontem encerrou o novo prazo, concedido para que as Chapas inscritas 40 
completassem os nomes das mesmas. Chamamos a Comissão ELEITORAL E 41 
PERGUNTOS SOBRE O RECEBIMENTO DAS Chapas com a nominata completa. 42 
Disseram-nos que as mesmas não estavam completas. Agendamos para ontem, na reunião 43 
do Núcleo de Coordenação encontro com a Comissão, chamando todos, via telefone. 44 
Somente a ISIS apareceu. A ANA MARIA e o JAIRO não puderam vir. Com a presença de 45 
ISIS debatemos então sobre as diversas situações que se criaram e então passo agora para 46 
a Comissão, sem a presença de JAIRO, que está viajando. Fala a Dra. ANA MARIA CIRNE, 47 
dizendo que não concorda que adiando a Eleição não vai ajudar nada. Vai sim, porque 48 
haverá uma nova contagem de presenças e para não engessar a gente colocou outro 49 
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dispositivo em nosso regulamento, que é, segundo o Regimento Interno, que o Conselheiro 50 
que tem 3 faltas consecutivas ou 6 intercaladas, ele não vota porque não pode participar do 51 
Conselho, Só que o Conselho tem que comunicar à Entidade a que pertence este, para que 52 
seja substituído, já que não compareceu, por motivos diversos.. Nós colocamos outra coisa, 53 
que era ele não estar habilitado a votar e a ser votado, caso este Conselho tivesse avisado à 54 
Entidade. Segundo, para ampliar para 24 o que era 18, nós criamos a coisa de, quem tinha 55 
até 30% de faltas, durante o período que a gente ia fazer o levantamento, poderia votar. Ai 56 
aumentamos o número. Todo mundo que veio a 18 Plenária e teve 3 faltas consecutivas 57 
estava fora. Estou fazendo um levantamento e acredito que vai aumentar o número de 58 
votantes e elegíveis. Fala o Sr. LABATUT, dizendo que como foi um dos que ajudou a ajudar 59 
a formar o primeiro elemento que constituiu o Conselho Municipal de Saúde, estaturiamente 60 
tem regras que tem que ser cumpridas. Exemplo, o NEI a zero hora de hoje não é mais o 61 
Coordenador. Juridicamente termina o mandato dele hoje. Segundos, nós temos que saber 62 
se ele quer continuar. Temos que respeitar a privacidade. O Conselheiro CLODOMAR se 63 
manifesta, dizendo participa a mais de 6 anos acompanhando a irmã. Mas agora, a uns dois 64 
anos que estou como Conselheiro Glória/Cristal. Sempre achei isto aqui utopia. Falar, falar e 65 
nada acontecia. Eu via as coisas sendo brigadas e caminhava muito pouco para a frente. 66 
Então resolvi entrar nessa luta. Estou vendo que aqui está tendo uma briga de beleza. Acho 67 
que o Conselho é muito maior. Eu sou uma pessoa radical. Vou continuar brigando pela falta 68 
de Saúde. Acho que tinha que sair hoje, compor com pessoas que estão aqui e votar. Se 69 
não der hoje, não dará em abril. Vai ser a mesma coisa. Acho que nós como Conselheiros 70 
temos que bater pé e fazer a Eleição hoje. Fala a FRANÇA, dizendo que logo no início, que 71 
começaram as Chapas, foi procurada por membros de uma Chapada para compor, e soube 72 
que existiam duas. Uma pelo OSCAR e outra pela ZILDA. Procurei a ZILDA e disse, porque 73 
não se unir? Visto que a ZILDA queria ser a Segunda da Chapa e pelo que sei o OSCAR o 74 
primeiro. Mas não houve possibilidade. Então começou o problema das belezas. Eu só 75 
quero saber uma coisa, visto que estou entrando agora. Se a Plenária é soberana até 76 
mesmo sobre o Regimento? É ou não é? Ai eu pergunto, nesta situação, que a ZILDA está 77 
praticamente com a chapa pronta, só faltando dois suplentes. Isto quer dizer que estaria com 78 
todos os Titulares. Seria, ou não, a chapa dela a vencedora? Fala então a Dra. ANA CIRNE. 79 
Diz que existem algumas falhas na aprovação do Regulamento da Eleição. Foram feitas 80 
algumas alterações, que estão no meu rascunho e que não constam na Ata, que é por 81 
exemplo a questão do Suplente. No artigo primeiro, como fala no artigo sexto do Regimento 82 
do Conselho, onde diz que o Núcleo é formado por 6 entidades, sendo 6 titulares e 6 83 
suplentes. Em lugar nenhum, no nosso Regimento, constou o Suplente. Se considerarmos 84 
só o Regulamento temos uma Chapa completa. O que a gente discutiu e propôs? Na 85 
verdade não era a inscrição de chapa nova até o dia 20 e sim completar. Concluímos que 86 
não tem nenhuma chapa para homologar. Propomos então reabrir o processo eleitoral, com 87 
novas datas para apresentação de chapas e se isso acontecer iremos reavaliar as 88 
presenças. Não chegamos a conclusão de mexer no Regulamento, Acrescentar a Suplência 89 
sim, pois está no regulamento do Conselho. A proposta é que seja em Abril a Eleição, pois 90 
nestes meses iniciais não tem ninguém. Ai temos que ver quem não virá nestes meses de 91 
férias e quando chegar em março também não poderá votar pois ultrapassou a cota de 92 
faltas. O Regulamento diz que para votar, as pessoas tem que Ter a presença durante os 12 93 
meses que antecedem a Eleição. Temos que ver qual será a data de Abril, pois contará 94 
tempo de abril a abril. Isso é uma coisa. A outra proposta é, se a gente aprovar que vai até 95 
abril o Processo Eleitoral, então qual será a data da Eleição? E a coisa mais importante. 96 
Apesar de não constar em lugar nenhum, não tem isto previsto, mas para mim está 97 
subentendido, que é o caso de quem fica administrando o Conselho até a nova Eleição? 98 
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Normalmente o que acontece é prorrogar o mandato da Administração atual. O que pode 99 
acontecer é fazer alguma composição, dentro do Núcleo de Coordenação. Já houve uma 100 
proposta, ontem no Núcleo, que seria feita uma Comissão com mandato tampão, até a 101 
próxima Eleição. A composição desta Comissão ficou com ZILDA, OSCAR, ENCARNACION 102 
e o Gestor. São abertas inscrições para manifestações. Fala o Sr. NEI CARAVALHO, 103 
dizendo que não estamos discutindo presença e sim ausência. Não tem como zerar 104 
ausência, a não ser que consideremos, por exemplo, que hoje estamos terminando o 105 
mandato de uma gestão e que vamos começar um novo mandato. Se não for assim, não vai 106 
adiantar absolutamente nada transferir, pois fizemos do dia 9 para cá e não adiantou nada. 107 
O que temos fazer é com que as pessoas não fiquem faltosas. A idéia de constituir uma 108 
Comissão é que ela seja a continuação do Núcleo de Coordenação. Fala o VIEIRA, 109 
manifestando-se no sentido de que tem participado de todas as reuniões deste Conselho, 110 
faltando 2 vezes apenas. Quando assumi, com a FRANÇA, nosso nome não aparecia, e 111 
tínhamos que riscar o do PAULO VIÁRIO. Fala o Sr. DARCY VILLANOVA, dizendo que dia 112 
20 era o prazo para completar as chapas. Quer saber a nominata que tinha nestas chapas, 113 
para saber quantias pessoas tinham? A data da eleição era hoje, dia 22. Só que em janeiro 114 
e fevereiro não vou estar aqui e quero saber como vou votar. Vou Ter 3 faltas. Outra coisa, o 115 
Regimento foi aprovado pela Plenária e todo mundo viu que não tinha os Suplentes. Pelo 116 
que sei a Plenária é soberana. Fala a ALAIR que diz que se continuar como está vai 117 
continuar faltando Usuários. Uma chapa tinha 3 Usuários, outra só tinha 1. Tem que se abrir 118 
novas presenças senão não vai dar. Outra coisa, Chapa de uma pessoa não é Chapa, é 119 
nominal. Se manifesta o HUMBERTO, reforçando a colocação da ANA pois foi ele quem 120 
lembrou-a de que não constava no regimento o Suplente. O que está preocupando a gente é 121 
a continuidade da Gestão do Conselho. Para mim é fundamental. Ele tem que continuar, 122 
com a atual Gestão, seja pelo tempo que for. A Comissão Eleitoral vai dizer quais os critérios 123 
pois na minha ótica, eu não sei se é a pessoa ou a Instituição. Exemplo. O DARCI DIAS, fiel 124 
a todas reuniões, faleceu. O conselho Distrital estava presente em todas as reuniões e foi 125 
substituído. O trabalho vai ser o da Comissão Eleitoral, de rever os critérios. Sobre a 126 
Comissão, para mim ela é o Núcleo. Se o Coordenador atual achar que tem que se afastar é 127 
um problema pessoa. Eu gostaria que continuasse, a nominata é essa, ou seja o Núcleo 128 
eleito vai permanecer até a próxima eleição, seja quando for. O que nos interessa são os 129 
Projetos que temos pela frente, para discutir. É isso que nos temos que manter. Eu vim aqui 130 
para votar, quero votar e Deus queira que seja numa composição boa, que nós temos. Não 131 
podemos ficar em pendengas pessoais. Levar coisas para o lado pessoal. Da antipatia 132 
pessoal. Não são ZILDA nem OSCAR que vão governar isso aqui Isto não é regime 133 
ditatorial. Se A ou B não se entendem, que se entenda. Quem tem que resolver os 134 
problemas aqui é o Conselho. Não é através de conchavos, como tem sido feito. Fala 135 
DEOCLIDES, dizendo que como já disseram aqui a ampliação da data não vai resolver pelo 136 
aumento de Conselheiros para votar. No meu ponto de vista esta eleição tinha que ser hoje 137 
mesmo. Falta uma chapa só completar. Acho que não deveria Ter se apresentado, com um 138 
membro só. Isso é até falta de respeito como Conselho. Se na outra chapa está faltando só 139 
os suplentes e a dos titulares está completa, porque razão transferir. Fala o NEI, dizendo 140 
que criamos uma Comissão Eleitoral para exatamente fazer isso. Não podemos ficar 141 
deliberando individualmente o que deve ser feito. Quero dizer que não entrei para este 142 
Conselho para passar por cima de normas que ajudamos a fazer. Fala o Sr. RAUL 143 
MARTINS, dizendo que estamos nos alongando muito nessa discussão e isto me preocupa. 144 
Conversei nesta semana, pelo telefone com a ZILDA, depois conversei com o OSCAR. E 145 
quero fazer um depoimento pessoal, pois quando cheguei aqui e isto e já falei para algumas 146 
pessoas que estavam na janta do Conselho. Talvez neste ano, que é um ano de muito 147 
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trabalho, de embate, no ponto de vista, de produção. O meu maior crescimento pessoal se 148 
deu aqui no Conselho. Nas relações com os Conselheiros e com o Controle Social. Eu hoje 149 
me sinto muito bem tratando as coisas num outro nível, muito diferente daquele que 150 
começamos. Isso me deixa muito a vontade para dizer o que vou dizer. Estamos tendo um 151 
desgaste desnecessário, que não busca um consenso, quando todas as pessoas têm o 152 
mesmo objetivo. E na direção, disso, o papel da Comissão Eleitoral cessa hoje, porque se a 153 
Eleição não saiu, nós temos que criar uma nova Comissão. A Segunda coisa que me 154 
preocupa é que se nós zerarmos as faltas de todo mundo e contar o prazo a partir de agora, 155 
o que a gente está fazendo na verdade é que todo mundo pode botar. E não sei 156 
ENCARNACION, se é um desrespeito ou não. Eu quero me perguntar o tempo inteiro, o que 157 
acrescenta na nossa vida fazendo que alguns não possam votar. Acho que todos têm o 158 
mesmo objetivo neste Conselho. Os Usuários vem abnegadamente aqui. Não ganham nada 159 
para estarem aqui. Terminamos a ultima Plenárias onze e meia da noite. É humanamente 160 
impossível pensar que uma pessoa que trabalhou o dia inteiro agüenta até as onze e meia 161 
da noite. Eu lembro do DEOCLIDES que naquele dia disse que não poderia botar pois ficou 162 
doente. Ou a gente resgata o papel do Conselho ou a minha sensação, e foi o sentimento 163 
que tive nesta semana, é de que estamos esfacelando o Conselho. E o maior papel que tem 164 
o Conselho de exercer o Controle Social, está sendo lamentado pelo Gestor. E ai me 165 
somando a fala do HUMBERTO, quando ele disse que na ZILDA e no OSCAR se 166 
polarizaram as discussões.. Porque não criarmos uma terceira via, onde consiga agregar 167 
todo mundo e em 30 dias fazemos nova Eleição e resolvemos. Não pode ser que se tenha 168 
24 pessoas para votar e 24 votantes nós queremos criar um processo eleitoral em cima 169 
disso. Pode ser que de repente 1 decida a Eleição, se vote para lá ou para cá.. O papel que 170 
este Conselho desempenhou este ano e em toda sua história tem que ser respeitado por 171 
todos nós. A minha propostas é uma só. Que se habilite todos a votar e se crie uma chapa 172 
de consenso, Que se criei até uma terceira via. Responde a Dra. ANA CIRNE, que pelo 173 
Regimento, o requisito não está cumprido. Se manifesta a GENECI e diz que quem tem 174 
falta, tem falta justificada. As minhas sempre são justificadas, pois sou Sindicalista e viajo 175 
muito pelo interior. Acho que todos nós somos lúcidos e orientados para votar. Todo nós 176 
estamos por um bem comum, que é a Saúde. Temos que tirar hoje aqui, um consenso e 177 
votar, ate porque já tem uma chapa pronta . O Sr. NEI CARVALHO se manifesta, dizendo 178 
não estar entendendo muita coisa, pois passamos uma eternidade para ter voto, para ter 179 
liberdade de votar, para ter Conselho independente. Não vejo nenhum problema e por isso 180 
me sinto um peixe fora d’água, de dizer porque se tem duas chapas, é "racha". Então o que 181 
é democracia? Estamos falando de pessoas que fazem um trabalho dentro do Núcleo de 182 
Coordenação. Que não são cordeirinhos. Temos neste Conselho uma maioria de pessoas 183 
viciadas em votar naquilo que alguém levanta a mão e eles lá atrás votam. E quando nós 184 
temos condições de caminhar, de ser independente politicamente, como Conselho, ai a 185 
gente começa a dizer que o Conselho vai se esfacelar. Se tem duas chapas ou dez, se não 186 
deu para votar, que se crie um dispositivo. Isto é democracia. Estou entendendo que está 187 
tudo errado o que fizemos como Coordenador do Conselho e que fiz tudo errado e que não 188 
era isso que nós tínhamos que ter feito. Fala o HUMBERTO SCORZA, que diz querer fazer 189 
alguns esclarecimentos. O RAUL levantou a idéia do voto universal, que colide com os 190 
interesses nossos, porque o direito de votar seria universal. Nós temos medo de que 191 
assumam pessoas, que se apresentem pessoas, que não estão ainda capacitadas para esta 192 
caminhada do Controle Social. Em segundo lugar, quero dizer que não tem porque se fazer 193 
nova Comissão Eleitoral. O que se está pedindo é que se readecue a uma nova realidade. 194 
Em terceiro lugar, NEI, acho que nós nos entendemos bem. Eu também sou democrata. Eu 195 
não disse que estou estupefato por ter duas chapas. Estou vendo que o número de é 23 196 
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pessoas e que precisa de 12. Não se soma nem 24. Eu queria que tivesse quinhentas 197 
chapas, se tivesse dois mil eleitores. Mas não tem. Democracia eu conheço muito bem. 198 
Estive muito nas ruas pela democracia. Outra coisa, não sei porque se falar em 199 
independência. O Conselho sempre foi independente. As vezes algumas pontuações são 200 
colocadas e eu fico muito preocupado porque nós estivemos 6 anos na gestão do Conselho 201 
e procuramos nossa independência sim. Me parece, e me desculpe ZILDA, vocês tem que 202 
pensar bem mais alto. Isto não é racha NEI. A disputa está em quem vai ser a cabeça de 203 
chapa. Proponho que como são os dois anos de mandato, um fique um ano e outro fique 204 
noutro. Se manifesta a ZILDA, que por uma questão de transparência quer abrir a nominata 205 
dos candidatos de sua chapa, para que todos saibam e também gostaria que a Comissão 206 
divulgasse a nominata da outra chapa. Uma das diretrizes que a sua chapa tem é a da 207 
continuidade do trabalho que a gente vem desenvolvendo junto e também observando a 208 
questão de gênero e também a questão de alternância, considerando Usuário e 209 
Trabalhador, na Coordenação. A chapa proposta foi com ZILDA, como trabalhadora, ELEN 210 
BORBA, como Vice-Coordenadora e Usuária. A ENCARNACION, Coordenadora Adjunta, 211 
Usuária. A MARIZA WASCHBURGER, Usuária. O Sr. ALCIDES POZZOBON, Prestador. E o 212 
Secretário de Saúde. Na seqüência, a ALAIR, Coordenadora Adjunta, Trabalhadora. MARIA 213 
IVONE, Usuária e RAUL MARTINS. Está faltando um Prestador e 2 Usuários. Gostaria que 214 
a ANA CIRNE lesse a composição da outra chapa, até por questão de transparência. A Dra. 215 
ANA CIRNE se pronuncia então, citando OSCAR PANIZ, Como Coordenador. PAULO 216 
HENRIQUE RODRIGUES, Usuário, LISIA GABE, Sindicato dos Farmacêuticos e LUIZ 217 
ANTONIO MATIA, Prestador, mais Secretário de Saúde e Secretário Adjunto. Falta 1 218 
Usuário titular e faltam as Suplências. Fala o Sr. OSCAR PANIZ, dizendo que não tem 219 
nenhum problema em relação a humildade, como o HUMBERTO falou. Da mesma forma 220 
que não estou disputando um briga de beleza. Quero dizer que quando fui convidado para 221 
entrar para o Conselho, entendi bem o objetivo meu aqui. Tenho 99% de presença, faltando 222 
no último dia 8 de dezembro, por estar em Brasília. Praticamente, todos os dias, estive neste 223 
Conselho, colaborando. Não tenho nenhum problema em retirar minha candidatura, mas 224 
acho que tenho o direito de escolher pessoas com quem eu quero trabalhar e com o modulo 225 
de Conselho que acho que devo perseguir. Seria só isso. Fala o Sr. RAUL MARTINS, 226 
dizendo que há uma decisão da Comissão Eleitoral, que nenhuma das duas chapas cumpriu 227 
o que estava determinado. Então não podemos discutir se uma tem mais ou menos, se vale 228 
ou não vale. Nenhuma das duas cumpriu o que estava estabelecido. A partir daí, o que 229 
todos nós fizemos, foi um movimento para resgatar a possibilidade de criarmos uma chapa 230 
de consenso. Levando em consideração a fala do NEI, poderíamos ter 2 ou 3 chapas. A 231 
idéia de a gente abrir, e talvez eu tenha me expressado mal, não era idéia de impugnar e 232 
sim de poder fazer a utilização, inclusive desta Comissão Eleitoral, da composição de outra 233 
chapa, ou seja, na oportunidade em que as pessoas espertamente se escalaram para a 234 
Comissão Eleitoral, para não serem votadas. Na verdade deveriam ser votados também. Por 235 
fim se manifesta o Sr. Coordenador, dizendo que não quer continuar , nem provisoriamente, 236 
no Núcleo de Coordenação. Quando entrei para o Conselho, há dois anos, tinha alguém que 237 
estava a 3 gestões e que gostaria de sair. Entrei para cumprir 2 anos de mandato, pois 238 
acredito que o trabalho tem que ser colegiado. Quero dizer que entrei para este Conselho 239 
em 1998 e me preparei para ser conselheiro. Para encaminhamento da Plenária é 240 
estabelecido a data de 20 de abril de 2006 como nova data proposta para a nova Eleição, 241 
sendo que a Comissão Eleitoral irá estabelecer os novos critérios para quem poderá ser 242 
candidato e quem irá poder votar. O Coordenador Nei Carvalho, diz que como se antevia a 243 
possibilidade de não termos eleição hoje propõe, e isto é uma tomada de posição do Núcleo 244 
de Coordenação que encerra seu mandato, da reunião de Quarta feira, que se indique 245 
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quatro nomes, de forma paritária, para conduzir o conselho, administrativamente, até abril. 246 
São indicados os nomes da MARIA ENCARNACION ORTEGA, do OSCAR PANIZ, da 247 
ZILDA MARTINS e do gestor na presença hoje do Sr. RAUL MARTINS. O Sr. Coordenador 248 
Nei Carvalho solicita que todos assinem o Livro de Registros da Eleição, e solicita que os 249 
quatro nomes citados também o façam, no caso para o acompanhamento administrativo do 250 
Conselho até abril, conforme concordância da plenária. Registre-se que no Ato de 251 
Assinatura, somente o Sr. OSCAR PANIZ e o Sr. Raul Martins assinaram o termo de 252 
compromisso de acompanhar provisoriamente o Conselho até abril de 2006. As 21:35hs, 253 
nada mais havendo a tratar é encerrada a plenária.  254 
 255 
         ZILDA DE MORAES MARTINS              OSCAR RISSIERI PANIZ 256 
            Coordenadora da Plenária                          Secretária 257 
                                                                Ata aprovada na reunião Plenária do dia 12/01/2006. 258 
 259 


